1) 4+4+4+4+4
Yukaridaki tekrarli toplama isleminin carpma
olarak anlamini kim dogru soylemistir ?
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Yukaridaki modele uygun iglem
asagidakilerden hangisidir ?
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3) ‘ 3x5= E

Yukaridaki carpma isleminin tekrarli top-
lama islemi seklinde gbsterimi hangisidir ?
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) Her gin 3 tane ekmek tliketen bir aile

bir haftada kag tane ekmek tiiketir?

Elif yukaridaki problemi ¢ozmek igin asagi-
daki islemlerden hangisini yapmamahdir ?
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Toplama ve Carpma Islemleri Arasindaki iliski
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(Matematik Zoru Testi)
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Yukaridaki modele uygun igslem hangisi

olamaz ?
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Yukaridaki islemlerden hangilerinin sonucu
aynidir ?
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7) Q_ﬁ 4x2 =

Yukaridaki islemin modelle gdsterilisi han-
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gisidir?
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8) 4+4+4+4+4 o e 3x2
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Yukaridaki toplama islemleri garpma islemleriyle
dogru bir sekilde eslestirilirse hangi sekil olusur?

—n

zmacit58

>y
)




	Check Box1: Off
	Check Box2: Off
	Check Box3: Off
	Check Box4: Off
	Check Box5: Off
	Check Box6: Off
	Check Box7: Off
	Check Box8: Off
	Check Box9: Off
	Check Box10: Off
	Check Box11: Off
	Check Box12: Off
	Check Box13: Off
	Check Box14: Off
	Check Box15: Off
	Check Box16: Off
	Check Box17: Off
	Check Box18: Off
	Check Box19: Off
	Check Box20: Off
	Check Box21: Off
	Check Box23: Off
	Check Box24: Off
	Check Box25: Off


